ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA EM 19 DE ABRIL DE 2005.

Aos dezenove dias do mês de abril do ano dois mil e cinco reuniu-se a Câmara Municipal de Cordeirópolis para a realização da décima segunda sessão ordinária, do primeiro ano legislativo, da décima quarta legislatura, sob a presidência do vereador Cristiano Antonio Guarasemin, sendo 1º e 2º. secretários os vereadores Reginaldo Martins da Silva e Giovane Henrique Genezelli. Feita a verificação de presença, estavam em plenário os seguintes vereadores: Cristiano Antonio Guarasemin, David Bertanha, Fátima Marina Celin, Giovane Henrique Genezelli, Josué Natanael Zanetti Picolini, Reginaldo Martins da Silva, Rinaldo Dias Ramos, Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira e Teresa Chiaradia Peruchi. Havendo número legal, foi aberta a sessão. Nos termos da Resolução nº. 2/2004, foi submetida a ata da sessão ordinária anterior, não tendo vereador se manifestado, foi posta em votação e aprovada. Na Ordem do Dia, foi acusado o recebimento das seguintes proposituras: Projeto de Lei nº 43, de 18 de abril de 2005, dos vereadores Sérgio Balthazar e Josué Picolini, que dispõe sobre a cassação do alvará e a licença de funcionamento dos estabelecimentos postos de combustíveis que comercializarem produtos adulterados e ou fora dos padrões exigidos pela Agencia Nacional de Petróleo (ANP), e dá outras providências. Projeto de Resolução nº. 5, de 18 de abril de 2005, do vereador Cristiano Antonio Guarasemin, que dá nova redação ao “caput” do artigo 297 do Regimento Interno. Na Ordem do Dia, foram em votação o Projeto de Lei Complementar nº. 6, de 11 de abril de 2005, do Executivo, que dá nova redação ao artigo 61 da Lei Municipal nº 920, de 20 de dezembro de 1973 (Código Tributário Municipal), conforme especifica. Foram lidos os pareceres das Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento. Em discussão, Sérgio Balthazar saudou a presença, nas galerias, do delegado Dr. Villela e sua equipe, quando foi repreendido pelo Sr. Presidente por não estar discutindo o projeto. O orador continuou dizendo que o projeto foi feito porque existem muitas pessoas em dívida ativa em decorrência de atraso de pagamento de tarifa de água e a Prefeitura não pode abrir mão desses recursos e está parcelando em quarenta vezes; disse acreditar que os devedores possam, assim, renegociar seus débitos e evitar problemas quando precisarem de documentos da Prefeitura, favorecendo pessoas de baixa renda. Em votação, foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Complementar nº. 7, de 11 de abril de 2005, do Executivo, que dá nova redação ao artigo 2º da Lei Complementar nº 89, de 7 de abril de 2005, conforme especifica. Foram lidos os pareceres da Comissão de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento. Em discussão, o vereador Sérgio Balthazar disse que ele vem beneficiar as classes menos favorecidas e alguns também mais favorecidos, e a administração entendeu que deveria se parcelar em até quarenta parcelas para beneficiar as pessoas que não tem como pagar durante o ano, com valor mínimo de R$ 25. Em votação, foi aprovado por unanimidade. Encerrada a Ordem do Dia, passou-se ao Expediente, onde foi acusado o recebimento das seguintes correspondências: Of. nº. 023/2005-SAAE, encaminhando balancetes da Receita e Despesa referente ao mês de março. Comunicado do MEC-FNDE, informando liberação de recursos referentes à 3ª.  parcela da Quota-Parte do Salário-Educação. Foi suspensa a sessão para entrega de diploma referente ao Requerimento nº. 61/2005, que dá congratulações à Polícia Civil de Cordeirópolis pelo centenário de criação da polícia de carreira. Reaberta a sessão, falaram, nos termos do artigo 107, os seguintes vereadores: Sérgio Balthazar parabenizou o delegado e sua equipe pelo trabalho realizado nos últimos anos, dizendo que todas as vezes que precisou da Polícia Civil foi bem tratado, homenageando todos os membros, desde o patrulheiro que serve à Delegacia; citou as dificuldades que enfrentam no dia-a-dia, e que a cidade não é mais um local onde todo mundo se conhece; que o trabalho deles está muito acima da  homenagem que foi prestada, mas que demonstra o respeito e o carinho que temos por todos. Fátima Celin disse que é uma comemoração importante, porque a segurança pública é fundamental para o cidadão, pois gera tranqüilidade, justiça e mexe com a vida das pessoas; que os vereadores devem se empenhar para valorizar o trabalho dos profissionais, para melhorar o equipamento, pessoal, condições de trabalho e vida digna, pois o seu trabalho é difícil e pode traumatizar em certas situações. Rinaldo Dias Ramos parabenizou, em nome do Doutor Villela, todo o pessoal da Polícia Civil pelo trabalho, agradecendo pelo tratamento dado nos últimos oito anos, onde o pessoal sempre atendeu muito bem, e todo mundo tem valor. David Bertanha disse que conhece o trabalho de todos, no Ciretran, junto às entidades, no atendimento a ocorrências, pois a cidade está crescendo, faltam investigadores, mas ela poderia fazer mais; vemos na auto-escola o funcionário fica até meio-dia sem almoço; é uma equipe pequena com um trabalho muito grande, e merece ficar na cidade, pois é como uma família. Teresa Peruchi parabenizou o doutor Villela e sua equipe pelo trabalho realizado. Josué disse ser um grande prazer prestar esta homenagem, pois estudou e se formou em Direito em 1988, sabemos da dificuldade da polícia, onde em muitos casos a pessoa trabalha por ideal, mesmo com falta de homens e viaturas; às vezes a população não aceita as atitudes dos policiais, mas os cidadãos têm que fazer a sua parte. Considerou um ato muito feliz da Presidência, e disse que pode contar com ele quando necessário. Reginaldo, em nome do dr. Villela, cumprimentou e parabenizou a equipe, que, embora pequena, com falta de recursos, pessoal e equipamento, tem uma união que faz sua força, e a população sabe disso; a cidade está crescendo rapidamente e a criminalidade aumentando, queremos que a cidade volte a ser pacata, e a Polícia Civil mantém o nome da cidade, como um local pacato e bom lugar pra se viver. Giovane saudou os homenageados e os presentes na assistência, falando da defasagem de material e pessoal, que dificulta o trabalho dos policiais e sobrecarrega as pessoas; que a corporação realiza um trabalho excepcional, pois é uma equipe bem ajustada, fazendo seu trabalho da melhor maneira. Falou que esteve em São Paulo encaminhando ofício com as reivindicações da Polícia ao deputado Valdir Agnello, e que serão entregues outros para que cobrem as autoridades; que a cidade já tem vinte mil habitantes, e estão vindo pessoas de outras cidades, devido aos empregos que surgem nas indústrias cerâmicas, e que a Polícia Civil de Cordeirópolis vem tendo uma atuação austera contra o crime, sem pensar nas dificuldades, fazendo seu trabalho bem feito. O Senhor Presidente disse que encaminhou, há vinte e cinco dias, pedido, juntamente com ofício do Sr. Prefeito Municipal, solicitando aumento de efetivo e melhorias, e está aguardando resposta; que todos os vereadores, sejam da situação ou da oposição, devem trabalhar para a melhoria da segurança, a Câmara, a Prefeitura e a Polícia Civil trabalhando juntas. Foram apresentadas as seguintes indicações: nº. 123 a 127/2005, do vereador Sérgio Balthazar, que solicita levantamento sobre sinalização de trânsito, avaliação da sinalização na travessa da rua Vereador Ademar José Hespanhol, levantamento para aproveitamento da área do antigo Zoológico; melhoria, recapeamento e iluminação nas ruas Dr. Huberto Levy e Saldanha Marinho; nº. 128 a 131/2005, do vereador Josué Picolini, solicitando elaboração do Plano Diretor, pintura de sinalização de solo, retirada de faixas de propaganda e proibição de abastecimento e limpeza de implementos agrícolas e natação na represa próximo à Cerâmica Figueira. O Sr. Presidente comunicou que iria deixar a sessão, em virtude de compromissos anteriormente assumidos, ocupando o seu lugar a vereadora Teresa Chiaradia Peruchi, Vice-Presidente. Foram feitas as seguintes solicitações verbais: pelos vereadores Fátima Celin, Sérgio Balthazar, Josué Picolini e David Bertanha, foi solicitada a ampliação das instalações da Creche Municipal “Uardi Abrahão de Campos Toledo”, com o objetivo de melhorar o espaço de atendimento das crianças e garantir vagas para atender à demanda e instalação de ventiladores, portão de entrada e iluminação na Escola do Jardim Cordeiro, para melhorar as condições de segurança para professores e alunos; que seja arrumada faixa de 1 km da estrada vicinal “João Peruchi”, entre o sítio do Odair e seu Antonio Peruchi até o Sítio São José, e colocar massa asfáltica, pois esta estrada tem grande serventia ao transporte de produtos agrícolas e aos moradores, que devido ao barro que forma quando chove prejudica o acesso; que seja reativada a padaria do município para produção de pão de soja, que seja realizada a compra de máquina para produção de leite de soja, para ser fornecido nas escolas, e recuperar equipamento da antiga “vaca mecânica” para fornecimento de suco para escolas e creches, com o objetivo de melhorar a alimentação das crianças e familiares, de forma complementar nas escolas, garantindo às crianças que levem pães para suas casas; verificar junto ao Superintendente como está o andamento da solicitação de recapeamento da entrada e acostamento da Estrada do Bairro do Cascalho; iluminação e calçamento do trecho da Vila Boteon ao Jardim Eldorado; negociar junto ao Prefeito de Limeira a aplicação das verbas do pedágio da Estrada Dr. Cássio de Freitas Levy, para construção de galerias visando solucionar o escoamento de água na alça de acesso ao município de Cordeirópolis, bem como o recapeamento do acostamento no trecho da cidade, para solucionar de forma efetiva o problema do alagamento dessa região, devido à ausência de vazão, prejudicando moradores, transeuntes e atrapalhando todo o trânsito. Sérgio Balthazar solicitou providências para o canteiro da Avenida Carlos Hespanhol, desde o início da Rodovia Dr. Cássio de Freitas Levy até o Jardim Progresso, pois, apesar de estarem plantadas algumas árvores, é necessário o ‘reflorestamento’ total do local e que fosse encaminhada a reivindicação do Lar dos Velhinhos Santa Inês, que já foram conversadas com o Prefeito, faltando somente o documento da Câmara Municipal. Em Explicação Pessoal, falaram os seguintes vereadores: Josué Picolini falou sobre reunião, que participou, do Conselho Fiscal do Consórcio Intermunicipal das Bacias dos Rios Piracicaba, Capivari e Jundiaí, onde passou a representar a cidade; que este Consórcio recebe verba e encaminha aos Municípios, para tratamento de esgoto, reflorestamento de matas ciliares e abastecimento de água, que o atual presidente é um vereador de Campinas, e o escritório é em Americana. Em aparte, o vereador Giovane justificou sua ausência ao evento, dizendo que é suplente e havendo possibilidade, faz questão de comparecer; que água é um tema que traz preocupação, pois o Brasil é rico em água e as pessoas estão preocupadas com a água e o esgoto; que conversou com o Presidente para participar, e foi colocado como suplente; que quer estar presente quando puder, trazendo o que for de bom para o Município; que a cidade vem poluindo os rios chegando até Piracicaba, e vai ter tratamento de esgoto, melhorando a qualidade de vida e a paisagem do rio. Em aparte, Sérgio Balthazar disse que foi escolhido para representar a cidade em outra época, mas não foi comunicado; que a cidade não tinha representante e perdeu-se muita coisa; que com participação dos dois vamos conseguir melhorias com relação ao meio ambiente, pois nos rios da cidade estão sendo despejados esgotos doméstico e industrial, estão próximos de cerâmicas, e esta participação pode nos ajudar; que o consórcio vem cobrando da administração o tratamento, e acredita que é uma das grandes exigências do momento. Falou sobre experiências em tratamento de esgoto que conheceu em Matão e Jaboticabal, dizendo que é possível se tratar e recuperar os rios, buscando recursos para começar, cumprimentando o vereador pela eleição. Em aparte, Fátima Celin disse que é importante participar do comitê e se organizar para isso, levar idéias e fazer reuniões para encaminhar subsídios ao representante; o orador disse que será um prazer trabalhar no assunto. A Senhora Vice-Presidente, na Presidência dos trabalhos, cumprimentou o vereador pela nomeação, esperando que seja realizado um bom trabalho. O vereador Sérgio Balthazar comentou sobre as mudanças que o Município vem passando, citando alguns exemplos: na limpeza pública, depois de muitos anos, já se contrataram algumas pessoas para o serviço, e que estão sendo direcionadas para trabalhar de forma correta e eficiente; melhorias nas Praças, dizendo-se surpreso pela quantidade de pessoas, pois há muito tempo não se viam pessoas na Praça da Prefeitura, e encontrou muitas pessoas sentadas tranqüilamente; na Rodoviária, mudou bastante o aspecto do local, deixando as pessoas tranqüilas, pois ficou bem iluminada; sobre a água, conversou com o Diretor-Presidente do SAAE pelo fato de a água estar chegando suja, especialmente em “finais de linha”, deixando as roupas sujas; foi recebida a informação de que na água da cidade não era dosada a quantidade de cloro necessário para matar os microorganismos e que há muito tempo não se colocava a quantidade certa, e a partir do momento em que foi adicionada a esta quantidade, o cloro passou a limpar tudo, pois as tubulações estavam contaminadas, com muita sujeira, e a quantidade exata de cloro arrasta a sujeira existente; considerou inadmissível a população ter tomado água suja durante os últimos anos e disse que as pessoas têm de saber porque a água está chegando suja, que tem de ser divulgado que o tratamento de água no passado não era feito de modo correto; que para criticar o SAAE pela água suja tem que saber o que está acontecendo; que até limpar a tubulação, pois foram oito anos impregnando sujeira nas paredes, isto poderá acontecer e que está falando para dar ciência à população; que, além do desvio de R$ 2 milhões, ficamos sabendo que a água não era tratada de forma adequada; que quando tiver a análise ela será mostrada, e que isto causou muitos problemas de saúde. Encerrou dizendo que pra tudo tem explicação. Não havendo mais vereadores a utilizar a Tribuna, a Senhora Vice-Presidente na presidência dos trabalhos encerrou a sessão, solicitando que se lavrasse a respectiva ata para constar dos trabalhos legislativos.
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